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B четырех пронумерованных пробирках находятся органические вещества.
О них известно следующее:
— в пробирке № 1  — кристаллическое вещество (20 °C), реагирующее с водным раствором гидроксида натрия
— содержимое пробирок № 2 и № 3  — жидкости (20 °C), которые неограниченно растворяются в воде
— вещество в пробирке № 3 взаимодействует со свежеприготовленным в щелочной среде гидроксидом меди(П) с образованием

раствора ярко-синего цвета.
Установите соответствие между названием органического вещества и номером пробирки, в которой находится указанное веще-

ство.

НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
А)  этанол
Б)  гексан
В)  этиленгликоль
Г)  фенол

№ ПРОБИРКИ
1
2
3
4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца, например:
А1Б4B2ГЗ.


